

OR.272.1.2015

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

Przebudowę drogi o nawierzchni gruntowej piaszczysto-gliniastej o długości około 924m, poprzez wykonanie nawierzchni z prefabrykowanych żelbetowych pełnych płyt wielowymiarowych 3x1,5x0,15m, oraz przekopu rowu o długości 222,00m w obrębie Kławki gmina Stare Pole wpłynęły pytania:

1. Na rysunkach konstrukcyjnych jest warstwa odsączająca 20 cm, natomiast w przedmiarze poz.5.2 jest gr. 10 cm. Prosimy o potwierdzenie jakiej grubości ma być wykonana warstwa odsączająca?

Odpowiedź:

Ma być 20cm, tak jak jest w opisie technicznym, przedmiarze robót numer pozycji 8, SST D-01.02.04. i kosztorysie ofertowym numer pozycji 10.

2. Do rozbiórki jest 31 mb przepustów (5 lokalizacji) a do wykonania 15 mb (ok. 3 lokalizacje). Czy Zamawiający potwierdza, że do wykonania jest mniejsza ilość przepustów niż do rozbiórki?

Odpowiedź:

Zamawiający nie potwierdza. Pozycję „rozebranie przepustów rurowych” Zamawiający uzupełnia o zapis „ z oczyszczeniem rur i ponownym ułożeniem”, w ilości 31 mb w tych samych lokalizacjach, tak jak jest w kosztorysie ofertowym SST D-03.01.01.

Pozycja wykonania przepustów rurowych o średnicy 40 cm w ilości 15 mb dotyczy dwóch nowych przepustów na zjazdach w kilometrze 0+691,50 strona lewa i 0+726,70 strona lewa.

STAROSTA

Miroslaw Czapl